
31. 08. 2014 

OP JH 2014/2015 – 03.kolo 

Sokol Stráž nad Nežárkou - FK Stará Hlína 0:1 (0:0) 

V neděli 31. 08. 2014 jsme odjeli k utkaní do nedaleké Stráže nad Nežárkou. Chtěli jsme navázat na 

úspěšný předchozí zápas. 

V základní sestavě jsme postrádali dvě opory – Standu Kadlece a Romana Kopeta, který dorazil až 

v průběhu utkání, protože se vracel z dovolené. 

Od začátku utkání Stará Hlína udávala tempo hry a oslabená Stráž se v prvním poločase dostávala jen 

sporadicky na soupeřovu polovinu. Už v 6. minutě se dostal do první příležitosti Míra Pfeifer, ale 

domácí brankář jeho pokus vyrazil na roh. Stará Hlína nadále svého soupeře přehrávala, ale většina 

akcí končila na obranné hrázi domácích. Další slibná příležitost hostů se tudíž odehrála až ve 20. 

minutě utkání, když byl 5 metrů za velkým vápnem faulovaný hostující útočník Puhlovský a Stará 

Hlína měla možnost trestného kopu. Tím však Vláďa Hadač nenaložil ideálně a domácí svatyni 

netrefil. Ve 29. minutě byla Stará Hlína opět blízko ke vstřelení branky, ale střílený centr nedokázal 

Petr Makovička usměrnit mezi tyče. Ve 39. minutě zahrozili také domácí fotbalisté, ale jejich pokus 

skončil mimo hostující branku. Těsně před přestávkou vyslala nová akvizice Staré Hlíny Petr Šauer na 

domácí branku nebezpečný projektil, ale i s touto nepříjemnou střelou si domácí gólman poradil. 

Tak se odcházelo do kabin za nerozhodného stavu 0:0, který byl přijatelnější spíše pro domácí.  

Druhý poločas se odehrával v podobných notách jako ten první. V 50. minutě se dostal do gólové 

šance Puhlovský, ale brankář jeho pokus kryl. O tři minuty později se pěkně uvolnil Míra Pfeifer a 

z hranice šestnáctky jen těsně minul domácí svatyni. V 64. minutě se dostala Stará Hlína do další 

brankové příležitosti, ale ani nadvakrát nedokázali hostující borci dostat míč za brankovou čáru. V 67. 

minutě mohlo být pro Starou Hlínu zle. Domácí útočník se dostal do stoprocentní šance, ale hostující 

brankář Rychlý jeho pokus zlikvidoval. V 74. minutě spálili hráči Staré Hlíny další gólovou příležitost. 

V době, kdy tlak hostů gradoval, se dostali k nebezpečné střele domácí, když byl jejich pokus tečován 

na roh. V 76. minutě poslal Hadač centr do šestnáctky, kde hlavičkoval volný Pfeifer, balón 

poskakoval po zásahu brankáře na brankové čáře, ale ke smůle hostů neskončil v brance. Když už to 

vypadalo, že se štěstí v tomto utkání obrátilo k borcům Staré Hlíny zády, přece jen se v 82. minutě 

pousmálo. Olin Šrom nacentroval míč před branku, kde ho domácí obránce zastavil rukou před 

nabíhajícím Puhlovským a rozhodčí nařídil zcela správně pokutový kop. K tomu se postavil Hadač a 

penaltu proměnil – 0:1. Domácí se snažili po této brance ještě s výsledkem něco udělat a v 87. minutě 

se jim naskytla příležitost v podobě přímého kopu. S tím si brankář Rychlý, sice s problémy, poradil. 

Konec utkání už Stará Hlína kontrolovala a tak si ze Stráže odvezla plný počet bodů. 

 

Sestava Staré Hlíny:  

Rychlý – Šimkovský (55. Kopet), Anichober, Makovička, Jičínský – Kolík (68. Marek), Hadač, Pfeifer, 

Šauer – Puhlovský (88. Korbel), Malecha (50. Šrom) 
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